
 

Tel 0512 58 26 00  Bezoekadres  Postadres 
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Notulen gezamenlijke GMR-
vergadering OPO Furore / PCBO 
Smallingerland 

Woensdag 24 januari 2024 

 

 

 

Tijd 19.30 – 21.00 uur – Servicebureau Adenium 

 

OPO Furore: 
Benno Drenth (vz), Janneke van Zanten, Marjolein Penninga, Jan Mellink, Genereux 
Sluiman, Bauke Ferwerda, Jantine Sikma 
 

PCBO Smallingerland 
Charlotte Hut (vz) Hans Visser, Theresia van der Mei, Henk van der Berg, Cristina 
Meestringa 
 
College van Bestuur 
Greetje Veenstra en Jan Boomsma 
 
 
 

1. Opening 
Charlotte opent de vergadering 
 

2. Vaststellen agenda 
Agenda vastgesteld 

3. Mededelingen CvB 
- Fusie 
- Samen Kansrijk 
- BBMR 
Fusie - Bezig met pva, werkgroepen worden gevormd, salarissystemen zullen 
worden omgebouwd, kan zijn dat het proces iets langer gaat duren. Systemen zijn 
daar ook bepalend voor. 
Samen Kansrijk – geen ontwikkelingen 
BBMR – Eerste kennismaking staat gepland, er is al een onafhankelijke voorzitter 
op het oog.  Februari eerste overleg met de drie bestuurders en de BBMR.  
 

4. Notulen vorige vergaderingen (2023) 
Alle notulen zijn gelezen en uitgezocht. Hier en daar zijn aanpassingen gedaan, dit 
zullen we aanpassen. 
Volgende vergadering zullen alle notulen worden vastgesteld. 

5. Bestuursformatieplan (BFP) (instemmingsrecht PGMR) 
OPO en PCBO Personeelsgeleding zijn akkoord 

6. Begroting (adviesrecht) 
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Hoeveel is er uitgegeven aan de nieuwe huisstijl en hoeveel gaat er nog aan                               
    uitgegeven worden? We zien dit niet terug in de begroting. 
 

Kosten logo € 60.000 

 
  Begroting arbeidsmarktcommunicatie  

  

Waar worden de kosten voor (onderzoek van) de fusie betaald? Advies en 
bestuurskosten (begroting 2024) 
 
Hoe worden mogelijke kosten voor Samenkansrijk in de begroting verantwoord? 
Bovenschools extra personele kosten en bestuurskosten 
 
Wat valt onder inventaris voor 2024 (pagina 17)? Met name meubilair en 
afschrijvingen 
 
Wat valt onder de financiële baten/lasten (pagina 14)? 
Opbrengsten en Obligaties 
 
Tussen 2025-2026 stijgen de ICT kosten enorm (pagina 17), wat is de verklaring 
hiervoor? Zal er worden geïnvesteerd in nieuwe digi-borden 
 
Er is sprake van een huurverlaging van 2023 naar 2024, wat is de verklaring hiervan 
(pagina 18)? Dit is nu gewijzigd, we betalen geen huur meer, dat betaalt de 
gemeente 

Vervanging en overig is erg groot deel van de begroting, hoe kan dit verklaard 
worden (pagina 18)? Er zitten nog veel kosten in de lasten seniorenverlof (mail 
Greetje) 

Graag afspraak maken voor volgend jaar wanneer de begroting op de agenda 
komt, zodat advies gegeven kan worden voordat RvT toestemming heeft gegeven. 
Doel is er om daarnaar te streven, GMR komt altijd voor de RvT.  

Hallo Cristina, 
  
Ik zou je de antwoorden van Jan Hoogterp nog mailen m.b.t. de vragen over de begrotingen. 
Hieronder vind je ze in het rood: 
  

Bij punt 6 Begroting 
• Hoeveel is er uitgegeven aan de nieuwe huisstijl en hoeveel gaat er nog aan uitgegeven 

worden? We zien dit niet terug in de begroting. 
o In de begroting 2023 is voor PR & Marketing € 76.250 begroot. 

• Groeikracht campagne (2/3)  € 40.333 
• Kosten logo's en kleurenkeuze € 24.805 

o Voor de huisstijl en logo’s is geen budget meer gereserveerd, omdat dit in de 
afronding zit. Voor arbeidscommunicatie is nog wel een bedrag van € 24.000 begroot 
voor het nieuwe jaar. 

       
• Waar worden de kosten voor (onderzoek van) de fusie betaald? 



 

o Dat zijn dan advieskosten en/of bestuurskosten. Op dit moment is dat m.i. nog niet 
aan de orde geweest (voor fusie van PCBO en OPO) 
  

• Hoe worden mogelijke kosten voor Samen Kansrijk in de begroting verantwoord? 
o Bovenschools extra personele inzet (per bestuur) en bestuurskosten (voor wat betreft 

de kosten van de stuurgroep) 
  

• Wat valt onder inventaris voor 2024 (pagina 17)?  
o Dat betreft met name meubilair.l 
o De meeste scholen hebben rond het jaar 2000 hun huidige meubilair aangeschaft en 

9 scholen hebben een aanvraag voor nieuw meubilair gedaan. 
o Dat betreft onder meer de Fierkracht scholen, de Kameleon en voor Samen Kansrijk 

  
• Wat valt onder de financiële baten/lasten (pagina 14)? 

o Dat betreffen de rentebaten op de spaarrekeningen en opbrengst uit beleggingen in 
obligaties (met 100% garantie - dus geen risico). 
  

• Tussen 2025-2026 stijgen de ICT kosten enorm (pagina 17), wat is de verklaring hiervoor? 
o Investeringen in ICT vinden op schoolniveau plaats en bovenschools. Op schoolniveau 

gaat het om leerling devices. Bovenschools alle overige investeringen in ICT. 
o In 2026 wordt bovenschools fors geïnvesteerd in Windows en Dockbord opstellingen 

voor de hele organisatie. Daarnaast zijn er (in 2026) 10 scholen die leerling devices 
vervangen tegen 7 (kleinere) scholen in 2025. Dat verklaart het verschil. De werkelijke 
investeringen kunnen in de marge nog wijzigen door wijziging in leerlingenaantallen. 
  

• Er is sprake van een huurverlaging van 2023 naar 2024, wat is de verklaring hiervan (pagina 
18)? 

o Tot 2023 ontvingen de brede scholen een vergoeding van de gemeente waarmee ze 
de huur van de scholen konden betalen. Dit is gewijzigd. Voor de Meander/De 
Voorde betalen we geen huur meer en ontvangen we dus ook niet meer de 
vergoeding. 
  

• Vervanging en overig is erg groot deel van de begroting, hoe kan dit verklaard worden (pagina 
18)? 

o Onder vervanging en overige vallen een grote categorie kosten, t.w. 
▪ Lasten seniorenverlof (BAPO) 
▪ Vervangingspool en vervangingskosten (ziekte, verzuim) 
▪ Betaald en onbetaald verlof 
▪ Kosten arbeidsmarkttoelage 
▪ Kosten bindingstoelage 
▪ Kosten vervanging UWV 
▪ Kosten detachering personeel 

 
7. Aanbesteding arbodienst 

Beide GMR-en hebben geen afgevaardigde. Wij zullen op de hoogte worden 
gehouden. Vraag is of de vergaderingen dan kunnen worden verplaatst naar de 
middagen. 
 

8. Strategisch perspectief (naar vergadering 6 maart 2024) 
Gaat naar vergadering 6 maart 

9. Themabijeenkomst woensdag 7 februari 2024  
Binden en boeien, deze themabijeenkomst komt te vervallen, zal worden verplaatst 



 

naar een later moment. We moeten met input komen. 
 
Strategisch perspectief voor vergadering op 29 mei 2024. 

10. Rondvraag 
Vorige keer vanuit cvb mededeling gedaan nieuw salarissysteem. Systeem werkt 
nog niet naar behoren, maar zal worden opgelost. 
 
 

11. Sluiting 
 
 

 
 


